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～ 学校評価アンケート 今後もより良い学校づくりを目指します ～
１２月に実施した学校評価アンケートの結果がまとまりました。学校マニフェストの達成状

況と合わせて御覧ください。保護者の皆様には１７項目についての回答に加え，様々な御意見

等も頂戴しております。御協力ありがとうございました。 Ａ:そう思う Ｂ:まあまあそう思う
Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思う

★ …昨年度目標を達成したため，

今年度は５％上乗せの設定です。

･･･ 達成

･･･ 達成

･･･ 達成できず

91.8％

※ 調査時にはある程度落ち着いてい
たコロナ感染ですが，調査後に第６
波が到来しており，再度，感染防止
の意識を高める必要があります。

･･･ 達成できず

85.1％

※ コロナ禍で様々な制約があります
が，学級づくりや生徒会行事等，工
夫を重ねる必要があります。

おやま まなびや
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① 挨拶，身だしなみ，時間遵守など，集団生活の
きまりや約束を守っている。（基本的生活習慣）
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② 人や環境を気遣うなど思いやりの心を持って

いる。（基本的生活習慣）
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③ 自分の健康や安全・安心感のある生活に気を

付けている。（基本的生活習慣）
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④ 学校が楽しい。（基本的生活習慣）
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⑤ 松山中では，ルールを守ることなど適切に生

徒指導が行われている。（学校生活）
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★ 生徒９０％
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Ａ:そう思う Ｂ:まあまあそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思う

※ 愛校作業等，機会を捉えて環境美

化の意識を高めます。朝，登校後に

積極的に雪かきを行う生徒がおり，

今後もボランティアの意識を高めて

いきます。

※ 定期的なアンケート実施による実

態把握に努めながら，学級での人間

関係づくりの機会も大切にするなど

の取組を続けていきます。

･･･ 達成

･･･ 達成できず

59.3％

※ 例年，質問項目の中で最も達成率
が低くなっています。大成塾のノーメ
ディアの取組等，継続して行っていき
ます。御家庭でのお声掛けも不可欠で
す。御協力をお願いします。

今年度より「共に学ぶ教育推進モデ
ル事業」として，ユニバーサルデザイ
ンの視点をもとに，専門家の先生方か
らアドバイスをいただきながら学力向
上に向けた取り組みを行っています。

紙面の都合上，項目⑬～⑰については

次号で紹介します
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⑦ 先生方は，いじめ防止や不登校解消など，より
良い人間関係づくりに努めている。（学校生活）
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⑧ 先生方は，生徒の悩みや相談事に親身になっ

て対応している。（学校生活）
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⑨ スマホ・ＴＶ・ゲーム等の時間に気を付けて

家庭学習に取り組んでいる。（学習）
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⑩ 授業で積極的に話し合ったり，発言したり，

質問したりなど意欲がある。（学習）
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⑫ 進路情報の提供や，将来に生き方ついての指導・

助言など，先生方による進路指導は役立つ。（学習）
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⑪ 先生方は，学力向上を目指し，個や集団の様子

に応じた分かりやすい指導に努めている。（学習）
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⑥ 松山中は，いつも清掃が行き届いていてきれ

いであり，環境美化に努めている。（学校生活）
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★ 生徒８５％
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生徒８０％

お願い <新型コロナ関連>
●本人及び家族に発熱や感染が
疑わしい症状が見られる場合，
登校しないようにしてください。
●家族がＰＣＲ検査を受けるこ
とになった場合等もすぐに学校
に連絡するようにお願いします。


